

蒙古贞日报

2018年4月
13
星期五
戊戌年二月廿八



国内统一刊号
CN21-0018
总第4835期 本期4版

育才快讯

育才集团五所乡镇幼儿园获奖

近日,育才教育集团在阜蒙县2018年学前教育工作会议上获得好消息,育才集团投资兴办的育才蜘蛛幼儿园、育才建设幼儿园、育才伊吗图幼儿园、育才务欢池幼儿园、育才旧庙幼儿园获评2017年度民办学前教育考核优胜单位。

据了解,育才集团所属幼儿园一直认真贯彻执行《纲要》和《指南》,切实落实《幼儿园一日活动操作规范》,依托集团强大的经济实力、先进的教育理念、资深的专家团队,必将规范化、科学化的守护好每一名孩子一生唯一的童年,为孩子们阳光人生奠基。

省民宗委领导到十家子镇调研

本报讯(记者 丁枫林)4月11日,省民宗委主任高伟、副主任李国华一行到十家子镇调研驻村村干部工作。副市长韩学明,县委副书记杨春及市、县委等部门负责人陪同调研。

高伟一行听取了十家子镇负责人关于全镇自然情况和经济发展情况的汇报,现场察看了省民宗委派出的驻村村干部办公、住宿环境,并深入到干部所驻的王大营子村和太平台村调研具体工作开展情况。

高伟要求驻村村干部要尽快适应新的工作岗位和生活环境,扎下根、安下心、扑下身,扎根基层、尽职尽责,展现驻村干部的担当与作为;要切实围绕上级各项部署,按照地方具体要求,以扎实的

的工作作风带动当地干部积极作为,共同做好基层党建、脱贫攻坚、乡村振兴、县域经济发展、生态环境保护等工作。



推进全民阅读 建设书香阜蒙

气象信息

预计未来一周,13日有一次降水过程,其他时间以晴到多云天气为主。最高气温23℃,最低气温2℃;本周风向12日、14日、15日以北风为主,其它时间以南风为主,风力较大,平均风力4-5级。

未来三天天气预报

13日:多云有阵雨,南风4到5级,3~13℃
14日:多云有时晴,北风4到5级,4~12℃
15日:晴,北风3到4级,2~15℃

认真学习宣传贯彻党的十九大精神

马永生检查环保督察整改和森林防火工作

本报讯(记者 翟佳韵)4月11日,市政协副主席、县委书记马永生深入海棠山自然保护区检查环保督察整改工作和森林防火工作。

县委副书记杨春,县委办、县环保局、县督查考核办、国有大板林场等主要负责人参加检查。

马永生一行先后对三塔沟自然保护区三处违建建筑拆除情况进行了现场

检查,并详细了解拆除工作进展情况。马永生强调,要明确整改内容和时限,严格按照时间节点,确保所有问题严格按照要求整改到位,切实维护好生态环境资源,不折不扣地抓好环保督查整改工作落实。

检查中,马永生对森林防火工作提出了具体要求,他指出,眼下,天干物燥,降雨量较少,森林火险等级有所上升,务必要强化森林防火工作。

马永生强调,全县各级、各部门要清醒认识春季森林防火的严峻形势,保持高度的警惕,采取强有力措施,进一步增强责任意识和红线意识,周密部署、严防死守,切实做好当前森林防火工作。要加强值守工作,严格实行领导带班、24小时值班制度,做好重点地段、重点时段、重点人群的监控,最大限度遏制森林火灾的发生。

县人大视察民族教育工作

本报讯(记者 张领山)按照县人大常委会2018年度工作要点安排,4月11日,人大常委会副主任魏秀艳、李明、徐东野分别带队,采取听取汇报、深入课堂、察看办学条件、课外活动等方式对全县民族教育工作情况进行视察。副县长安宁及县人大常委会委员、民侨外委委员,政府办、教育局、民宗局、蒙语委相关负责人参加活动。

三个视察组先后深入县蒙古族初级中学、蒙古族高级中学、蒙古族实验中学、蒙古族实验小学、佛寺蒙古族学校、蒙古族幼儿园、蒙古贞中学和沙拉蒙古族学校,就各民族学校办学条件、教师队伍建设情况、教育教学质量、蒙古族学生和蒙语授课现状、学习使用蒙古语文情况、蒙古族传统传承、民族教育经费投入以及《阜新蒙古族自治县蒙古族教育条例》贯彻执行情况等方面进

行了全面了解。视察组充分肯定了近年来我县民族教育工作取得的成绩和工作中闪现的亮点。同时就存在的问题进行了深入地探讨,并表示将对八所民族学校提出的意见和建议进行仔细梳理和认真研究。视察组希望,各民族学校能够再接再厉,坚持不懈做好民族教育的各项工作,促进我县民族教育事业健康、持续发展。

县领导检查采伐迹地还林工作

本报讯(记者 潘佳慧)4月11日,副县长包维新在县林业局相关负责人陪同下,先后到建设镇和国有建设林场检查采伐迹地还林工作。在采伐迹地还林现场,包维新详细

了解了当地采伐迹地还林面积、栽种苗木的品种、产地以及是否适合当地土壤环境等情况。

包维新要求,各相关部门要高度重视采伐迹地还林工作,要相互协调、通

力合作,全力做好采伐迹地还林工作,确保林木成活率。同时,还要加大宣传力度,号召广大群众保护森林资源,确保采伐迹地还林质量,为我县生态环境建设作出积极贡献。

成功属于勇毅而笃行的人

“幸福和美好未来不会自己出现,成功属于勇毅而笃行的人。”习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的这一“金句”,让世人感受到推动经济全球化造福世界的中国定力、中国决心,更启发人们思考:美好愿景在前,如何抵达梦想的彼岸?

审视生活里的成败得失,不难发现,千重要,万重要,实干最重要;谋划难,开头难,落实最难。所以网友总会调侃:世界上最遥远的距离,是从“想到”到“得到”之间的距离,因为两者之间有如万水千山之远的“做到”。所以马克思主义者总会自警:“哲学家们只是用不同的方式解释世界,而问题在于改变世界。”勇毅指向决心,笃行指向行动,勇毅而笃行,兼具了砥砺前行、攻坚克难和脚踏实地的唯物态度,诠释出奋斗以成、圆梦未来的成功密码。

从40年来的改革开放伟大历程看,发展因何赋能纾困,创新何以积厚成势,活力怎样源流泉涌,答案可能多种多样,但一个最不能忽视的“托举力”

就是,中国坚持兑现了改革不停顿、开放不止步。改革开放深刻改变了中国,“这是人类发展史上最激动人心的例子”;改革开放也深刻影响了世界,“世界上没有一个角落未曾感受到它的影响”。为什么中国改革开放必然成功也一定能够成功?那是因为中国人笃信“社会主义是干出来的”这样的实干哲学,注重“一部署,九分落实”这样的效果导向,崇尚“敢闯敢试、敢为人先”这样的改革担当。山不低头,但人能比山高。在中国的改革辞典里,勇毅笃行始终是攻坚克难的法宝。

“功者难成而易败,时者难得而易失。”建创新功业,把握新机遇,纾解新问题,关键都在于从更高起点上推动改革开放。习近平主席在博鳌亚洲论坛的主旨演讲之所以引发全球关注,原因不仅在于推出一系列扩大开放的重大举措,更在于“尽快使之落地,宜早不宜迟,宜快不宜慢”这些体现中国特有落实力、执行力的铿锵话语,带给人们实实在在的信心和希望。新时代是加强

中国同世界交融发展的时代,新征程是全面深化改革、进一步走向世界的征程。只要沉下心来真抓实干,一步一个脚印地走下去,就没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐。

火总向上腾,人要往前走。以世界形势观之,和平合作、开放融通、变革创新的三大世界潮流滚滚向前,不可阻挡更不可逆转。勇毅笃行的姿态,在纷繁复杂的国际环境下,本身就是弥足珍贵的力量。不畏浮云把握历史规律,善于拨云见日认清世界大势,以务实改革把握历史新机遇,以扩大开放打开发展新局面,中国定可以为世界和平发展作出新贡献。

“若问何花开不败,英雄创业越千秋。”总有躬身前行的力量,汇流成推动人类历史进步的浩荡长河。不驰于空想,不骛于虚声,勇做只争朝夕的行动者,脚踏实地的实干家,我们才不会辜负这个新时代。展望未来,中华民族复兴的千秋伟业必将在实干担当中铸就,人类命运共同体的美好未来必将在勇毅笃行中书写。(人民网)